

CAMINOMORISCO

Corrección de error

Observado error en el anuncio de Aprobación definitiva del Presupuesto 2014 de este Ayuntamiento, publicado en el B.O.P. número 59 de fecha 26 de marzo de 2014, se publica la oportuna rectificación.

Donde dice:

RESUMEN POR CAPÍTULOS

CAPITULOS	GASTOS	EUROS
	A) OPERACIONES NO FINANCIERAS	
	<i>A.1) OPERACIONES CORRIENTES</i>	
1	Gastos de Personal.	352.769,14
2	Gastos en Bienes Corrientes y Servicios.	301.310,00
3	Gastos Financieros.	19.674,94
4	Transferencias Corrientes.	30.326,00
	<i>A.2) OPERACIONES DE CAPITAL</i>	
6	Inversiones Reales.	308.260,00
7	Transferencias de Capital.	42.300,00
	B) OPERACIONES FINANCIERAS	
8	Activos Financieros.	0,00
9	Pasivos Financieros.	0,00
	TOTAL GASTOS. . .	1.054.640,08

Debe decir:

CAPITULOS	GASTOS	EUROS
	A) OPERACIONES NO FINANCIERAS	
	<i>A.1) OPERACIONES CORRIENTES</i>	
1	Gastos de Personal.	352.769,14
2	Gastos en Bienes Corrientes y Servicios.	301.310,00
3	Gastos Financieros.	10.500,00
4	Transferencias Corrientes.	30.326,00
	<i>A.2) OPERACIONES DE CAPITAL</i>	
6	Inversiones Reales.	308.260,00
7	Transferencias de Capital.	42.300,00
	B) OPERACIONES FINANCIERAS	
8	Activos Financieros.	0,00
9	Pasivos Financieros.	9.174,94
	TOTAL GASTOS. . .	1.054.640,08

Caminomorisco, 27 de marzo de 2014.- El Alcalde (ilegible).